РЕГЛАМЕНТ
международных соревнований 
по гребле на байдарках и каноэ

«Кубок Президента Российской Федерации» 

УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по гребле на байдарках и каноэ, утвержденными Международной федерацией каноэ.
К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены (мужчины и женщины) спортивных сборных команд  национальных федераций, субъектов Российской федерации и сборные экипажи.
Соревнования являются личными с подведением командного зачета по олимпийским видам программы среди команд субъектов Российской Федерации и иностранных команд в соревнованиях по гребле на байдарках и каноэ. 
	В программу соревнований включены дополнительные дисциплины гребли на байдарках и каноэ: заезды параканоэ, SUP, на лодках «Дракон», игры кануполо, выступления фристайла, а также заезды юношей и девушек по гребле на байдарках и каноэ.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ
	Победитель, призеры и порядок остальных участников соревнований определяются по занятым местам в каждом виде программы в соответствии с правилами соревнований.
Командное первенство среди команд субъектов Российской Федерации и иностранных команд определяется по наибольшей сумме очков, полученных спортсменами одного региона или страны за места, занятые в финалах олимпийских видов программы (таблица № 1) 

Таблица № 1. Таблица начисления очков  для определения мест в командном зачете 
	Финал   (1-9 места)*

	 1 место   - очков 36
 2 место   - 32
 3 место   - 28
 4 место   - 24
 5 место   - 20               
	6 место   - 16
7 место   - 12
8 место   - 8
9 место   - 4

	*В финалах с 6 дорожками очки начисляются за 1-6 место



В экипажах, составленных из спортсменов разных регионов/стран, очки, полученные за занятое место, делятся между членами экипажа.
В случае равенства очков у двух и более субъектов/стран, преимущество отдается команде, имеющей больше первых, вторых, третьих и т.д. мест в розыгрыше личного первенства.

НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ
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 	Команда победительница награждается главным призом - переходящим Кубком Президента Российской Федерации.
Спортсмены – победители и призёры соревнований в каждом виде гребли на байдарках и каноэ награждаются медалями Федерации, а также ценным подарком Федерации.
Спортсмены – победители и призеры соревнований в дополнительных дисциплинах награждаются медалями Федерации.
      Иные организации могут устанавливать дополнительные призы и награды.



